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ATA DA REUNIÃO DO DIA:  27/08/2024                10 ª Reunião do Ano Rotário 2024-25                653ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:  Projeto Global Erasto Gaertner 
LOCAL:  Restaurante Anarco, Rua Mal José Bernardino Bormann, 600 – Batel                                                HORÁRIO: 12 h 

PRESIDENTE: Maria Luzita de Faria SECRETÁRIO: Samanta Daliana Golin Pacheco                                                                                          

PROTOCOLO: Júlio C. Cardoso  

 
PRESENTES (21)  
Associados(as) (16 de 33 – 48,48 %) (Presentes em negrito e Recuperação (R)) 

 

Ana Leticia Guerra Batista do Nascimento  

Carlos Gustavo Pacheco  

Ciro Nestor Leviski  

Cleângela Rosani Busanello  

Clécio Luiz Chiamulera  

Dalton Roberto Bastos Ortiz (R) 

Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) (Isento de presença) 

Eduardo Fernandes de Souza  

Elizeu Francisco da Silva  

Eriton Nunes Costa   

Fabricio Litz 

Fabricio Zilotti 

Felipe Limas Diniz Araújo 

Jean Garcez da Silva  

Jean Xavier Villa Filho  

João Alexandre Santos Junqueira da Silva  

José Acir Alves de Lima                                                                                                   

Juliano Ribeiro Cavalheiro  

Júlio César Cardoso  

Ketlin Carla Wolcoff 

Leticia Chun Pei Pan 

Luciana Olicshevis (Isenta de presença) 

Luciano Vieira do Santos  

Luiz Carlos Maggi  

Marcos Roberto Rockenbach   

Maria Luzita de Faria  

Michele Cristine Reschke  

Miguel Francisco Ferreira  

Patrícia Cury Dias Baptista 

Patricia Regina Silveira 

Peterson José Cruz Fernandes  

Pedro Henrique Araújo  

Samanta Daliana Golin Pacheco  
 

ASSOCIADOS DE OUTROS CLUBES (05) 

Vitor Tortato (convidado João Alexandre) 

Valentin Tortato (convidado João Alexandre) 

Nicolas (com. Patrícia) 

Tiepo (RCC Merces)  

Governador Assistente Douglas Denier 2024-25



 

2  

  

  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

 

Saudação ao Pavilhão Nacional 

Reflexão Motivacional 

Protocolo (Júlio Cardoso): 

Instrução Rotária (João Alexandre): Em Anexo 

DQA (Clécio). Foi entregue o passaporte para o Vitor Tortato pelo companheiro Clécio.  

Secretaria Samanta – Não tinha informações da secretaria. 

Projetos Humanitários Samanta – Estamos trabalhando com a AFECE e apresentamos o projeto no último 

sábado dia 24 de agosto na FUR para o Distrito e outros clubes. 

Fundação Rotaria (Carlos Pacheco): começaram as vendas do panetone solidário que é uma ação importante 

para continuidade dos projetos humanitários.  As entregas dos panetones iniciarão em outubro. 

A presidente Luzita e a cp. Samanta estiveram na apresentação do projeto distrital e falarão um pouco mais 

sobre a apresentação. 

Juventude Patrícia Silveira. Comentou sobre a despedida do Guilherme filho ... o Valentino fez a entrevista e 

está apto a continuar com o processo. Agora depende dele o encaminhamento do processo. 

O cp. Juliano contou que o Guilherme está bem feliz no intercambio. A escola dele em taiwuam rtem 

engenharia química e ele está muito feliz. 

Presidente Luzita:  

Agradece o palestrante 

Neste último sábado teve roda de conversa sobre projetos e comp. Samanta esteve presente, e nossa 

presidente estava representado e atuando dentro da Comissão distrital. Precisamos que mais associados 

comecem a participar dos eventos promovidos pelo distrito. O próximo dia 21 de setembro haverá grande 

mutirão de limpeza de rios e mares, se programem para acompanhar a companheira Samanta, lembrando 

que a presidente representará o distrito. 

Dia 31 de agosto alguns companheiros irão representar o Fraterna na feijoada da Loja Maçônica “União dos 

Cavaleiros da Paz”, que o nosso comp. Jean é o Venerável Mestre 

Entregar o passaporte Vitor Tortarto 

- Se tiver o Governador ou outra autoridade passar a palavra. 

Palestra Erasto Gaertner – Tiepo RCC Mercês  

Palavras do Governador assistente Douglas Denier.2609 

Encerramento 
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Lida e aprovada em   xx /08/2024.  

 

  

       Maria Luzita de Faria                                     Samanta Daliana Golin Pacheco                                                                                                   

  

 

                  Presidente                                                                                     Secretário ad-hoc  
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ANEXO 

As Três Tarefas de um Rotariano  

   

 

Eu sempre vejo o Rotary como uma grande escola onde cada rotariano é ao mesmo tempo um líder, 

um mestre e um aluno. Na verdade, desde o seu início o Rotary sempre foi uma escola, uma escola 

de trabalho, na qual todos aprendem trabalhando e trabalham aprendendo. 

Nessa escola universal do Rotary, que tem mestres e alunos de todos os idiomas, raças, credos e 

costumes, temos a oportunidade de nos desenvolver, de aprender, de ensinar, de crescer 

espiritualmente. 

Consciente dessa condição, as três principais tarefas do líder rotariano são: dar visibilidade às 

realizações do clube, promover a integração da Família Rotária e efetuar a mobilização do quadro 

social. 

A nossa primeira tarefa é a de dar visibilidade a todo o bem que o Rotary faz no mundo. 

O Rotary nada tem a esconder. Tudo é claro e transparente, para ser partilhado com a humanidade. 

Para divulgar Rotary, podemos usar recursos de marketing, da mídia e o que estiver ao nosso alcance 

para que todos o conheçam e aprendam a admirá-lo. Devemos levar o nome do Rotary ao nosso 

ambiente de trabalho, às nossas profissões, aos nossos círculos de amizades, à nossa casa, mostrar 

as ações, os feitos, as realizações de nossos clubes. 

A nossa segunda tarefa é integrar a Família Rotária na vida do clube. É integrar o clube com outros 

clubes de serviços, com órgãos públicos, com empresas privadas, no que se chama de mútua 

cooperação. É desenvolver e motivar as pessoas. É ensinar ao novo companheiro, como ser um 

autêntico rotariano, despertando-lhe a vocação de serviço. É transformar o velho companheiro, já 

cansado e desestimulado, em autêntico homem de ação, verdadeiro líder, reacendendo em seu 

coração a chama da amizade, da boa vontade, da paz e compreensão. 

A terceira grande tarefa é a de mobilizar o quadro social para atender ao chamamento do serviço. É 

fazer com que todos os rotarianos sejam cúmplices uns dos outros, na busca dos ideais rotários. 

Sabendo que cada clube é a soma de seus membros, o reflexo de seus sócios, quanto mais eficientes 

formos, maior eficiência será o clube. Clubes de qualidade correspondem a homens dispostos, 

devotados ao ideal de servir, consagrados à ação. 

O rotariano através de sua ação, de sua identificação com os objetivos do Rotary, é quem deve 

ensinar a todos o caminho da paz e do bem, pelo uso de sua voz e do seu exemplo. É com realizações 

concretas do nosso Rotary Club Ctba. Fraterna é que podemos elevar a imagem do Rotary ante os 

que nos rodeiam, em nossas comunidades e no mundo. 

 

João Alexandre Santos Junqueira da Silva 

Instrutor Rotário 

 

Lido na reunião de 27/08/2024 

 

Fonte Distrito 4590 
 


